QUIMICA UNIMAGDALENA

MOLALIDAD

Molalidad

_ moles de soluto (n)
kg disolvente

Unidades quimicas
5\ ]

3.10 Se agregan 5 gramos de HCl a 35 gramos de agua. Determine la
molalidad de la solucién

Datos :

Soluto =
Solvente =

El peso del soluto es igual a
Los gramos expresados en moles son igual a
Los gramos de agua expresados en kilogramo equivalen a

La molalidad de la solucién es igual a
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N — _EQ. soluto
Lts
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Prof. José Lobo Gémez
PESO EQUIVALENTE

Ejemplo calculo de Peso Equivalente

HCl [1.4 =1x 1 =1 Peq = _MM = 136 g,.:mé: = 36 q
‘l1CI=1x:Ei=35 i eq/mo eq
g

2H =2 x1= 2 Pegq = _MM = _98 gf l=49_g
15 —1x 32 =32 n  eqmol ok
- .

— |40 =4x 16 =64

ﬁ' = i = MM = 74g/mol = a7
_(Q_,Ia ol e S " 2 eq/miol .i'q

Peso Equivalente (Peq),como se calcula:

ACIDOS HCl
Peq = Peso Formula en gram Eeg 0= 36.59/1 = 36.5¢
H+* sustituibles 29
e Peq= 98g/2 = 49 g
BASES NaOH
# OH- sustituibles Peq=74g/2=37g

AICI,

SALES Peq=133.5g/3=445g¢g

Peq = Peso Formula en gramos Ca.(PO
# total de cargas del cation| ' F'e‘al(= 3#,2_24 9/ 6=51.71g

— el metal de la sal

= 5 Peq=40g/1=40g
Peq = Peso Férmula en qramosp Ca(OH),
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3.11 Calcule la Normalidad de 1,5 litros de solucion de HNO3 que contiene
7,88 gramos .

N — _EQ. soluto

Datos: volumen = soluto =

Calcula el valor de 1 equivalente- gramo

Peso del HNO3 =

1 equivalente gramo HNO3 =

Convierta 7,88 gramos a equivalentes- gramos =
La relacion es 1 eq-g HNO3 equivale a
Reemplazamos en la formula

N= N =

3.12 Cuantos gramos de Na2504 se requieren para preparar 2 000 ml de
solucién 1,5 Normal.

Datos:

Volumen =

N =
Eq-g =
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N = eqg-g/L despeja Eq-gSin = Eq-g Sin=
Eq-g Sin =
Calcula el peso del Na2504 =

1eq-g Na2504 =

S
n

Convierte los equivalentes -gramos de la SIn en gramos

equivalente x gramos = gramos HNO3
leq.g
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